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Klumme af
Sognepræst Lene Sander

Sommersalme
Det dufter lysegrønt af græs
1. Det dufter lysegrønt af græs
i grøft og mark og enge.
Og vinden kysser klit og næs
og reder urtesenge.
Guds sol går ind
i krop og sind,
forkynder, at nu kommer
en varm og lys skærsommer.

2. Hør fugletungers tusindfryd
fra morgen og til aften!
De kappes om at give lyd,
der priser skaberkraften.
Hvert kim og kryb
i jordens dyb
en livsfryd i sig mærker
så høj som himlens lærker.

3. Se, blomsterflorets farvepragt
gør alle ord forlegne.
Kong Salomon i kroningsdragt
misundeligt må blegne!
Alt smukt, vi ved,
al kærlighed,
den mindste fugl og lilje
er, Gud, din skabervilje.

4. Ja, du gør alting nyt på jord,
en sommer rig på nåde.
Men klarest lyser dog dit Ord
af kærlighedens gåde.
Alt kød må dø,
hver blomst blir hø.
Når vissentørt står floret,
da blomstrer evigt Ordet.

5. Ja, Jesus Kristus er det Ord,
der skaber liv af døde,
så ny blir himmel, ny blir jord,
en verden grøn af grøde.
Kom, Jesus, snart,
og gør det klart:
den morgenstund, du kommer,
da gryr en evig sommer.

Carl David af Wirsén 1889. 
Johannes Johansen 1985 og 1996.

Sådan lyder en af de smukkeste sommersalmer 
vi har i salmebogen. Salmen sætter ord på det, 
vi oplever i naturen lige nu. Græsset dufter. 
Fuglene synger. Blomsterne blomstrer. Jorden 
er ny. Ja, lige udenfor vores dør og vindue ople-
ver vi, at Gud giver liv, liv til blomster og dyr, 
og vi mærker også solen varme os, så vi får nyt 
liv, nye kræfter. Vi tankes op af liv fra naturen 
lige i øjeblikket. I naturen kan vi få den her helt 
særlige følelse af sammenhæng. Selvom vi men-
nesker hver især er små bitte brikker i hele den 
store vide verden, kan vi føle en stor forbun-
dethed med verden, når vi færdes i naturen. Vi 
har en medfødt evne til at forbinde os med den. 
Det sker helt automatisk, når vi færdes i den.

At det er sådan, tror jeg skyldes, at der bagved 
alt er en guddommelig skabermagt, at alting 
kommer fra Gud og går tilbage til Gud. Som 
der står i salmen i vers 3: ”Alt smukt, vi ved, al 
kærlighed, den mindste fugl og lilje/ er, Gud, 
din skabervilje.”

Det er livsbekræftende at mærke naturens kræf-
ter i en tid, hvor bekymringen for klimaforan-
dringer er stor. At de menneskeskabte klima-
forandringer er over os, kræver en ny bevidst-
hed hos os alle om, hvad vi selv kan gøre for at 
mindske skaderne, men først og fremmest tror 
jeg, det er vigtigt at stole på, at Gud også her, 
har fat i den lange ende. Gud skaber stadig. Det 
bliver vi nødt til at holde fast i og håbe på, så vi 
ikke mister håbet og dermed også energien til 
at kæmpe videre.

Rigtig god sommer!

Det dufter lysegrønt af græs
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I det sidste nummer skrev vi om livet i og 
omkring kirker og sognehus, og om de forskel-
lige arrangementer vi afholder udover gudstje-
nesterne.

Menighedsrådet har ikke noget stort bud-
get til dette formål, men os der har siddet i 
menighedsrådet de senere år, har ment, at når 
nu både kirker og sognehus alligevel står der, 
så skal vi da bruge dem så meget og så godt 
som muligt. Men 
vi bliver også 
gamle. Og skønt 
det er spændende 
at være med til 
at finde på alle 
arrangementer-
ne, så følger der også med menighedsrådsar-
bejdet en del ”bogholderi”. Og det skal ikke 
være nogen hemmelighed at Folkekirken er 
et temmelig tungt bureaukrati at danse med. 
Heldigvis har vi dog efterhånden fået råbt og 
skreget så meget, at der nu netop er vedtaget 
en ny menighedsrådslov, der fjerner noget af 
bureaukratiet fra vores skuldre. Efter vores 
mening slet ikke nok, men vi har så her på 
lokalt plan fået ansat nogle hjælpere. Vores 
gravere udfører en stor servicefunktion med 
bl.a. kirkekaffe, koncertforfriskninger mm. Og 
så har vi en formiddag om ugen (normalt tors-
dag) glæde af Jane der er vores ”blæksprutte”. 
Hun hjælper med kommunikationsopgaver, 
opdaterer hjemmeside og holder styr på de 
ansattes ferie/fri- og sygedage mm. Desuden 
har vi Lone, der har sin faste 
arbejdsplads i sognehuset i 
Thorsø. Hun fører vores regn-
skab og er behjælpelig med bud-
getlægning og indrapportering til 
provsti og meget andet.

Vi har med andre ord 
fået rigtig god hjælp til 
bureaukratiet og øko-
nomien i vores menig-
hedsrådsarbejde.

Og så har vi ændret 
vores valgperioder, så 
man nu kun binder sig 
for 2 år ad gangen (mod normalt 4). Til gen-
gæld betyder det, at vi nu til efteråret (allerede) 
skal have valg igen. Vi har kørt på dispensation 
for antal medlemmer, og det siger sig selv at jo 
færre man er, desto større er arbejdet for de få, 
der skal løfte det.

Det har tidligere været naturligt, at de som 
kommer i kirken, også er dem der sidder i 
menighedsrådet, men som nævnt i forrige 
blad, så er kirkegængerne i dag en aldrende 
og ikke særlig talstærk flok - og de har ”aftjent 
deres borgerpligt”.

Der er brug for nye kræfter og meget gerne 
også nogen der kan overskue et regnskab og 
ikke lader sig afskrække af excelark. Men selv-
følgelig først og fremmest nogen der godt vil 
give en hånd med for at holde liv i det lokale 
fællesskab der eksisterer i kirker og sognehus. 
Lige netop DU kunne jo tage initiativet til at 
spørge en nabo eller en anden i området, om 
ikke I sammen skulle melde jer under fanerne.

Faren er, at kirkerne på landet lukker og sluk-
ker, når os der sidder der nu, ikke 
har flere kræfter. Og så er kirken 
heller ikke åben den dag, du skal 
have dine familiemedlemmer 
døbt og begravet.

HGH menighedsråd

Kirken har brug for dig! Har du brug for kirken?
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Det sker

Tekstilmuseet i Herning giver et indblik i tiden, da Midtjylland var centrum for tekstilindustrien, 
som i 1950erne eksploderede med job og vækst til følge. Tekstilindustrien har som ingen anden 
branche formet det midtjyske område og gør det stadig i dag. Det er det, vi kan få et indblik i ved 
besøget.

Efter besøget der kører vi til Låsby kro og 
drikker kaffe, og dagen slutter i Galten Kirke, 
hvor vi nyder kirkens smukke nyrenoverede 
indre udført af Peter Brandes. Udsmykningen 
er markant med den forgyldte altertavle som 
centrum og de ti vinduespartier, der visualiserer 
de 10 bud.

Vi regner med at være hjemme omkring kl. 18.

Pris kr. 50

Afgang fra Sognehuset i Houlbjerg kl. 12

Tilmelding senest den 14. august til 
Jonna Granum tlf. 5178 9863 
eller mail jonna@granum.dk

Sognetur 
til Herning Tekstilmuseum og Galten Kirke
Tirsdag den 25. august
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Vi mødes til gudstjeneste 9.30 i Granslev 
kirke. Efter gudstjenesten deltager vi i den 
sædvanlige kirkekaffe med andre i menighe-
den. Derefter går vi en tur på 5-6 km. rundt i 
landskabet ved Granslev. Vandringen foregår 
i roligt tempo og med enkelte stop undervejs, 
hvor vi lægger op til sang, fordybelse og stilhed.
Hjemme ved kirken igen serveres der et enkelt 
måltid mad.

Tilmelding er kun nødvendigt, hvis man 
ønsker at spise med efter vandringen.

I år ledes pilgrimsvan-
dringen af Inge With 
og Henning Wehner.

Yderligere info og 
tilmelding sker gerne 
skriftligt til
Henning 51216141 
eller Inge 24899247.

Pilgrimsvandring
Søndag den 30. august fra Granslev kirke

- med frokost og folkedans i for-
samlingshuset

Vi inviterer til en høstgudstjeneste, hvor kir-
ken vil være pyntet med frugt og farver fra 
naturens rige skatkammer, og hvor sognekoret 
medvirker med glad høststemning.
Der er lang tradition for at fejre høstgudstje-
neste, og især på landet har det været naturligt 
at fejre og takke for at have fået høsten godt 
i hus. Men i dag har de færreste en direkte 
tilknytning til landbruget, så hvorfor blive 
ved med at fejre høsten? Vi vil denne søndag 
rette opmærksomhed på, hvordan vi alle nyder 

godt af jordens righoldige gaver til både krop 
og sjæl. Taknemmeligheden over det er stadig 
en fejring værd, og det vil være et tema i vores 
høstgudstjeneste.

Høstgudstjeneste i Granslev Kirke
Søndag d. 13. september kl. 11.00
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Anne-Mette Nielsen og Brian Stilling Nielsen 
- tilsammen duoen AnnMcBryan- drager 
rundt i deres camper og optræder, hvor det 
nu falder sig rundt om i Europa. Deres sene-
ste sommerturné hedder derfor naturligt nok 
“Songs across Europe”. 

Deres musik er akustisk og præget af country, 
folk og blød rock. De laver en del numre selv, 
men laver også deres egne versioner af go’e 
gammelkendte klassikere.
Ann har en vidun-
derlig stemme og 
McBryan forstå at slå 
strengene an på sin 
guitar og bidrager også 
med sin gode sangstemme. Hvis I vil have en 
forsmag, kan I finde dem på YouTube - blot søg 
på AnnMcBryan.
Og læn jer så ellers tilbage og glæd jer til en 
skøn koncert. Og der er som (næsten) altid 
fri entré.

Kirkekoncert med “AnnMcBryan” i Houlbjerg Kirke 
Onsdag d. 16. september kl. 19.30

Desuden forbinder vi os hermed til en global 
begivenhed. Det er nemlig ved at blive en tra-
dition i både protestantiske, katolske og orto-
dokse kirker verden over, at man i perioden 
imellem den 1. september og den 4. oktober 
fejrer ”Skabelsestiden”, og her har man netop 
ekstra fokus på taknemmelighed og glæde over 
skaberværket og jordens mangfoldighed – og 
på vores ansvar over for det. Hensigten er at 
øge opmærksomheden på klima- og naturkri-
sen og at fremme bæredygtig livsstil. Dette 
falder godt i tråd med Favrskov Provsti’s grøn-
ne ambitioner. (læs andetsteds i bladet om 
bæredygtighed på kirkegården)

Som vi har sunget mange gange, så slutter 
høsten altid ”med et gilde og en dans”, - så efter 
gudstjenesten går vi alle i forsamlingshuset og 

får frokost - og ikke mindst en lille svingom! 
Inge With instruerer et par folkedanse til 
akkompagnement af Finn Rose og Birgitte.
Velkommen til en farverig og folkelig høstfej-
ring!

Tilmeld gerne til Marianne 
på jessen.marianne@gmail.com eller Henning 
på tlf. nr.: 5121614 inden d. 4. september, 
af hensyn til maden
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ved Claus 
Andreasen 

Claus Andreasen (f. 1947) er arkæolog og 
har deltaget i Nordbo-udgravninger ved 
Nuuk 1976-77. Han var leder af Grønlands 
Landsmuseum 1978-91, lektor i 10 år, inkl. 5 
år som rektor, på Ilisimatusarfik /Grønlands 
Universitet. I 2000-10 fungerede han som 
souschef på Grønlands Nationalmuseum og 
Arkiv. Har haft 14 arkæologiske ekspeditioner 
i Nordøst-, Nord- og Nordvestgrønland; og 
var blandt andet med til at optage de 550 år 
gamle grønlandske mumificerede personer fra 
Qilakitsoq ved Uummannaq i 1978.	
Så det er noget af en ekspert, vi får besøg af. 
I dag er Claus på pension og bor i Ørting Mose 
ved Odder.

Claus har sendt os denne omtale af sit fore-
drag:
Rejser i historie og landskaber i Grønland.
Dette er en fortælling om Grønlands Historie 
via områder, jeg har besøgt.

Første lektion vil mest handle om forholdene 
i Nord- og Nordøstgrønland med den ældste 
bosætning for 4.400 år siden (Independence 
I-kulturen), den efterfølgende gruppe: 
Grønlandsk Dorset, der forsvandt omkr. Kristi 
fødsel og frem til, at Thule-kulturen, forfædre-

ne for nutidens inuit, ankom til Grønland og	
mødes med Nordboerne.

Anden lektion går fra omkr. år 1000-1200 
med nordboerne i 2 afgrænsede områder i 
Sydvestgrønland og Thule-kulturen, der ind-
vandrede fra Canada omkr. 1250 til Thule-
området, hvorfra de spredte sig ud i hele 
Grønland, og historien bliver belyst via de 
mumificerede personer og fine dragter fra 
Qilakitsoq fra 1400-tallets Grønland. Fra ca. 
1425 og frem til Hans Egedes ankomst i 1721, 
boede der kun inuit i landet.

Den dansk-norske kolonisering og oprettelse 
af permanente bosteder regnes fra 1721.
Efter en kort omtale af de norske og danske 
fangstmænd i samme område i 1900tallet slut-
tes af med personlige indtryk og aktuel snak 
om nyere tid i Grønland. 

Højskoleaften om Grønland i Sognehuset i Houlbjerg
tirsdag d. 22. september kl. 19.30
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Bagest i haven der sidder jeg tit

Denne søndag holder vi en helt traditionel 
Høstgudstjeneste med alle de gode høstsalmer 

i Haurum kirke. Kirken er pyntet flot, og du 
kan få en kop kaffe efter gudstjenesten.

Høstgudstjeneste i Haurum kirke
Søndag d. 27. september kl. 11:00
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Vi synger sammen med hver vores ”næb”

Kom og vær med.

Vi synger et meget bredt repertoire af sange 
og viser.

Kom gerne med forslag til din favorit.

Vi kommenterer lidt undervejs og danser en 
lille let dans i midtergangen.

Stemningen er uformel og humørfyldt.

Vi samler mellem 20 og 30 hver gang til sang i 
Granslev kirke - 3 gange årligt

Finn Rose spiller harmonika og Birgitte orga-
nist spiller klaver.
Lars graver varmer kirken op.

Hilsen fra gruppen som tilrettelægger.
Kirsten L., Yvonne, Theresa og Inge W.

Sangaften i Granslev kirke
Onsdag d. 7. oktober 2026 kl. 19 - ca. 20.30
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Bagest i haven der sidder jeg titAktiviteter

Nørklecafé
Hver torsdag kl. 10-12 i Sognehuset i Houlbjerg

Vi holder ferie i juli og er tilbage i sognehuset 6. august.
Vi er en flok der strikker under Røde Kors afd. Langå. Garnet er donationer og alle kan være 
med. Der strikkes mest bluser, sokker, tæpper (1 x 1 meter) og flere andre ting.
De færdige produkter sendes til forskellige destinationer.

Socialt samvær: Man kan også medbringe sit strikketøj til eget forbrug eller nøjes med at nyde 
en kop kaffe og en hyggesnak. Vi betaler 20 kr./månedligt.
Det vil også være muligt at få garn og evt. opskrift leveret hjem, hvis man er udfordret på 
gangtøjet, transporten etc.
Henvendelse via Doris Thomsen, mobil: 61 28 42 53 eller mail doris.mth@gmail.com

STRIK SNAK STRIK SNAK 
SAMVÆRSAMVÆR

Pensionistsamvær 

Onsdage i ulige uger kl. 10-13 i 
Sognehuset i Houlbjerg

Alle er velkomne til at møde op hver 
anden uge og spille brætspil eller 
kortspil. Efter endt spil spiser man fro-
kost sammen, hvis man har lyst. 
For yderlige info kontakt 
Doris Thomsen på tlf. 61 28 42 53 
eller mail doris.mth@gmail.com
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Sognekoret
Velkommen til en ny sæson, nye og ”gamle” sangere!
Vi har første øveaften efter sommerferien torsdag d. 20. august kl. 19.00-21.00.

Sangaftnerne foregår som sædvanligt i sognehuset i Houlbjerg, og nye sangere er hjerteligt velkom-
ne! Det er ikke nødvendigt at kunne læse noder for at være med, så kom gerne, hvis du kan lide at 
synge. Det er sundt og gør glad! Et uforpligtende besøg er altid muligt.

Sognekoret er et muntert kor, der synger 3-stemmige sange i mange genrer, klassisk, vise/folkemusik 
og rytmisk musik mm. Hver koraften starter med forskellige sangøvelser, derefter øver vi på vores 
korsange. Midtvejs har vi selvfølgelig altid en god pause, hvor vi hygger med kaffe/te og kage. Ofte 
afslutter vi aftenen med nogle sange fra højskolesangbogen.

Koret medvirker ved forskellige gudstjenester og andre arrangementer i løbet af året. 
Kontakt: Birgitte, tlf. 6177 7653, Mail: birgitteoep@gmail.com

Rytmik og salmesang for dagplejebørn og andre
Som i tidligere år, tilbyder vi 8 ganges undervisning i Sall Kirke begyndende 
tirsdag den 18. august kl. 9.30.

Kom og oplev kirkens magiske rum med dit barn. Gennem sang, fagter og bevægelse 
skaber vi nærvær og glæde for de allermindste og deres forældre eller bedsteforældre. 

Der er mulighed for en snak og en kop kaffe efter undervisningen, som er gratis.

Tilmelding kan ske til Jane Øster på mail: janeoester@gmail.com eller tlf.: 2242837

Vi håber, mange har lyst til at deltage.
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Bagest i haven der sidder jeg titAktiviteter - Samtale - Kirkebil

Kunst i Sognehuset i Houlbjerg
Der er skiftende kunst i Sognehuset
Hvis du vil udstille, henvend dig da til kurator Lars Mørk Andersen, tlf. 25305567

Nye gravvaser på vores kirkegårde
For at begrænse mikroplast og dets negative indvirkning på 
naturen herunder på insekter og regnorme, bliver der i løbet af 
forsommeren opsat bionedbrydelige gravvaser på kirkegårdene.
Tag vel mod dette nye tiltag til bevarelse af naturen omkring os.

Har du brug for en snak?
Har du brug for en at tale med, så tøv ikke med at skrive eller ringe til præsten. Det kan også 
være du kender en, som gerne vil i kontakt? En henvendelse er altid velkommen. 

Kirkebil
Kirkebil kan bestilles til alle med tilknytning til sognene, så ønsker man transport til og fra 
søndagens gudstjeneste – eller til og fra et andet arrangement beskrevet i kirkebladet, skal 
henvendelse ske til kirkekontoret på hverdage (dog ikke mandag) mellem kl. 10.00 og kl. 13.00 
på telefon: 50 75 01 10. Bemærk kirkekontoret har lukket i weekender og på helligdage.
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Sket i kirkerne - Menighedsrådsmøder - Lørdagsdåb 

Døbte
Agnes Thorsgaard Vest Aadal, Sall
Vilmer Skiby Berman, Haurum
Gry Brix Kontni, Granslev
Otto Emil Nygaard Viuff, Granslev

Bisatte og begravede
Verner Friis Kristensen, Granslev
Frank Mortensen, Houlbjerg
Hanne Marie Pedersen, Haurum 
Henning Pedersen Sønderby, Granslev

Lørdagsdåb
Dåbsgudstjenesterne afholdes efter ønske i én af Høj Stenes* ti kirker efter først til mølle-prin-
cippet. Der er plads til 2 familier pr. kirke med dåbsfølge. Tidspunkterne er fastsatte til kl. 9.30 
og 11.00. Ring til kirkekontoret 50 75 01 10 eller præsterne og hør nærmere. 
*Høj Stenes kirker er: Sall, Haurum, Granslev, Houlbjerg, Thorsø, Aidt, Vejerslev, Hvorslev, 
Gerning og Vellev
Kommende datoer for lørdagsdåb:  26. september, 24. oktober, 21. november

Menighedsrådsmøder i HGH

18. august kl. 19.00 - 21.00
29. september kl. 19.00 - 21.00
11. november kl.19.00 - 21.00

Se hjemmeside: 
www.haurumgranslevhoulbjergkirker.dk 

Menighedsrådsmøder i Sall

Torsdag d. 27/8
Torsdag d. 8/10
Torsdag d. 12/11

Se hjemmeside: 
www.sallkirke.dk

Menighedsrådsvalg d. 15. september

Houlbjerg-Granslev-Haurum sogns menighedsråd afholder menighedsrådsvalg 
d. 15. september kl. 19:00 i sognehuset i Houlbjerg. Der skal vælges seks menig-
hedsrådsmedlemmer samt suppleanter. 

Hvis du vil opstille, så kontakt valgbestyrelsen, som består af Lone Roldskov 
Ibsgaard, næstformand eller Lene Sander, præst senest d. 1. september. 

Tag fat i menighedsråd eller præst, hvis du ønsker at høre nærmere. 
Vi har brug for dig. 
Valgperioden er 2årig
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Kirkernes ansatte

Sognepræst:
Lene Sander, Niærvej 7, 8450 Hammel.
Telefon: 29 17 40 24      Mail: lesa@km.dk      Mandag fridag
Distrikt Haurum, Granslev, Houlbjerg og Sall

Sognepræst: 
Merete Lindhardt Christensen
Tlf. nr.: 24 23 22 09      Mail: MLC@km.dk Mandag fridag
Distrikt Hvorslev, Gerning og Vellev

Sognepræst: 
Sognepræst Rasmus Due Olesen 
Tlf. nr.: 30 70 78 15      Mail: RDO@km.dk
Distrikt Vejerslev, Aidt, Thorsø

Personregisterfører og præstesekretær: 
Anja Prip Nipgaard
Telefon: 50 75 01 10 | Mail: anpo@km.dk

Regnskabsfører:
Lone Schmidt Hansen
Tlf: 23 43 42 30      Mail: lsha@km.dk

Organist: 
Birgitte Østergaard Petersen
Telefon: 61 77 76 53      Mail: birgitteoep@gmail.com

Kirkesanger:
Else Lundgaard Madsen
Telefon: 40 28 31 02      Mail: else108@yahoo.com

Koordinerende kordegn for Haurum, Granslev, Houlbjerg menighedsråd:
Jane Øster
Mail: janoe@km.dk

Gravere:
Trine Leisgård Jakobsen for Sall kirke 
Telefon: 26 25 01 88      Mail: trinesallkirke@outlook.dk
René Gulev for Haurum kirke
Telefon: 22 15 61 92      Mail: graverhaurum@outlook.dk
Lars Mørk Andersen for Granslev kirke
Telefon: 25 30 55 67      Mail: larsdaglejer@gmailcom 
Jan Rye Rasmussen for Houlbjerg Kirke
Telefon: 50561071      Mail: janrye@me.com

Menighedsrådsformænd:
Marianne Jessen for Haurum-Granslev-Houlbjerg sogne
Mail: jessen.marianne@gmail.com  
Lars Helbo for Sall sogn
Telefon: 61 33 93 15      Mail:lars.helbo@gmail.com 
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Gudstjenesteliste

Sall Friplejehjem, følgende dage kl. 11.00: 
14. august, 25. september

5. juli kl. 11:00 Houlbjerg kirke,
5. s. e. trin, LS

12. juli, der henvises til nabosognene

19. juli kl. 11:00 i Sall
7. s. e. trin, LS

26. juli, der henvises til nabosognene

2. august kl. 9:30 i Granslev kirke,
9. s. e. trin, MLC

9. august, der henvises til nabosognene

16. august kl. 11:00 i Houlbjerg kirke,
11. s. e. trin, LS

23. august kl. 11:00 i Sall kirke,
12. s. e. trin, MLC

30. august kl. 9:30 i Granslev kirke,
13. s. e. trin, LS
Pilgrimsvandring efter gudstjenesten

6. september kl. 11:00 i Houlbjerg kirke
14. s. e. trin, LS

13. september kl. 11:00 i Granslev kirke
15. s. e. trin, LS – Kadet medvirker
Høstgudstjeneste samt høstfejring i forsam-
lingshuset

20. september kl. 9:30 i Sall kirke
16. s. e. trin, RDO

27. september kl. 11:00 i Haurum kirke
17. s. e. trin, LS
Høstgudstjeneste

Forkortelser:
LS: Lene Sander, sognepræst
MLC: Merete Lindhardt Christensen, sognepræst
RDO. Rasmus Due Olesen, sognepræst

Se også gudstjenestelisten og andre aktiviteter på kirkernes hjemmesider
www.haurumgranslevhoulbjergkirker.dk og www.sallkirke.dk


